
 

IDENTITAS PESERTA 

 

1. Nama ( lengkap dengan gelar akademik) :  NGADTINAH , S.Pd. 

2. NUPTK     :  2648764667300002 

3. NIK      :  3315125603860002 

4. Pangkat, Gol/Ruang    :   - 

5. Jenis Kelamin     :  Perempuan 

6. Tempat,  Tanggal Lahir   :  Grobogan,16-03-1986 

7. Pendidikan Terakhir    :  S-1  

8. Akta Mengajar    :  Memiliki 

9. Sekolah Tempat Tugas   : 

a. Nama     :  TK Dharma Wanita I  Grobogan 

b. Alamat Sekolah    :  JL.Pangeran puger no.110 

Grobogan 

c. Kecamatan    :  Grobogan 

d. Kabupaten/ Kota    :  Grobogan 

e. Provinsi     :  Jawa Tengah 

f. No. Hp     :  085 740 590 905 

g. Alamat e-mail    :  ngatdinahgrobogan@gmail.com 

h. Nomor Statistik Sekolah   :  002031512003 

10. Mata Pelajaran/ Guru Kelas TK  :  Guru Kelas B 

11. Beban Mengajar per Minggu   :  30 Jam / Minggu 

 

 

 

 

 

 



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

 

Satuan Pendidikan   : Pendidikan Taman Kanak-Kanak 

Kelas / semester      : TK B (5-6 Tahun) / Dua 

Tema                        : Mengenal Huruf Keaksaraan Awal dan Angka 

Sub Tema                 :  Mengenal  Keaksaraan Awal  dan Angka melalui  bermain .menggenal  

          suara . 

Pembelajaran ke     : 

Alokasi Waktu         : 10 menit 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Mengembangkan aspek kognitif pada anak,Melalui media bermain musik 

dengan  media suara yang dikenal anak akan mempermudah anak mengenali dan 

menginggat konsep keaksaraan awal(huruf vocal) dan angka. 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Memperkenalkan anak dengan bunyi-bunyian yang dikenal anak dan yang lucu 

menurut anak. 

2. Mengajak anak membuat garis yang sesuai dengan irama suara yang sudah 

dikenal anak 

 garis datar……………suara tik…itik…itik….itik 

 garis datar panjang…………tik…itik….itik…..itik……itik……lebih 

panjang 

 miring kanan……….tok….otok…otok….otok 

 miring kanan………..tek….etek….etek…..etek 

 lengkung kanan………toet 

 garis tidur........jret 

 lengkung kiri……….dut 

 melingkar /garis melingkar……..duuuuut 

                   3.Mencoba menggoreskanya di papan tulis atau kertas. 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Dengan metode observasi yaitu kita mengamati anak dari keaktifan dan   

                       kemampuan  anak   Menggingat bunyi suara dengan ketepatan jari dalam  

                       melukiskan garis. 



2. Penilaian dengan hasil karya anak,hasil goresan anak : 

 BB (Belum Berkembang) 

 MB (Mulai Muncul 

 BSH (Berkembang Sesuai Harapan ) 

 BSB (Berkembang Sangat Baik).  


